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Педагогічний працівник - це співробітник установи освіти, який

· має високі моральні якості;

· має відповідну педагогічну освіту і належний рівень професійної підготовки;

· здійснює педагогічну діяльність;

· забезпечує результативність і якість своєї роботи;

· за станом фізичного і психічного здоров’я може виконувати професійні обов’язки в навчальних установах системи загальної середньої освіти.   

(за Законом України 
«Про загальну середню освіту», п.1, ст.24)

    Кіномитці високо шанують нагороду «Оскар», бо вона – результат оцінки професіоналів професіоналами! Напевне, саме тому ми так відповідально готуємося до кожної атестації, адже нас як професіоналів оцінюватимуть колеги – теж професіонали. Як зробити таке оцінювання об’єктивним,   дружнім, залежить від кожної школи та атестаційної  комісії зокрема...
Мета заходу:  презентувати педагогічний досвід вчителів, які атестуються; 
                              розвивати в них уміння об'єктивно оцінювати результати своєї    

                            праці;
                              стимулювати безперервну фахову та загальну освіту педагогів  

                            школи, активізувати їхню творчу професійну діяльність.

Ведучий 1
Так багато життя нам дає вчителів –

І терплячих, й вимогливих, й щирих,-

Зачарованих словом і мудрістю книг,

Тих, хто вірить в добро і надію.

Не згасає вогонь у розумних очах

І з роками ясніш пломеніє...

Ти тримаєш дитячі серця у руках,

Ти тримаєш планети надію.
Ведучий 2
       Шановні колеги! Вже традиційним стало для нашої школи  проведення засідання святкової педагогічної вітальні, присвяченої праці колег, які крок за кроком йшли до цієї головної події - атестації. Значення атестації величезне. Вона підвищує статус педагогічної професії, стимулює діяльність учителя до поповнення свого досвіду, допомагає визначити кращих педагогів. Атестація -  це підсумок професійної майстерності вчителя, демонстрація найкращих професійних умінь, це новий етап на шляху до підняття учительського авторитету серед колег та учнів, змога проявити свої здібності. Але атестація  – це й свято великої, щедрої, доброї вчительської душі, свято творчості вчителя. Тому сьогодні хочеться привітати зі святом наших іменинників 
1.
Стефурак  Марія  Дмитрівна, 

вчитель світової літератури

2.
 Білак Галина Ярославівна, 

вчитель фізики

3.
 Бойко Ірина Петрівна,  

вчитель математики та інформатики

4.
 Удудяк Василь Іванович,  

вчитель фізичної культури

5.
 Каюк Марія Василівна, 

вчитель трудового навчання

6.
 Оленюк Ольга Михайлівна,

вчитель початкових класів

7.
 Романюк Марія Петрівна, 

вчитель початкових класів

8.
 Луканюк Василь Юрійович, 

вихователь ГПД

9.
 Том’юк Марія Василівна,

педагог-організатор

10.
Удудяк Світлана Іванівна,

практичний психолог

11.
Юрійчук Галина Дмитрівна,

вихователь ДНЗ «Ластівка»
       та побажати їм творчих успіхів на святій і нелегкій учительській ниві, талановитих і вдячних учнів, справжніх продовжувачів їхньої справи.

Ведучий 1
      Шановні вчителі - іменинники! Ви  навчаєте, формуєте, виховуєте найдорожче в світі - дітей. Завдяки вашому позитивному впливу діти вчаться розуміти світ, радіти життю, тому ніколи не зупиняйтесь на одному місці, бо вчитель має бути творчою особистістю, організатором людського спілкування.
Ведучий 2 
       Сьогодні ми маємо унікальну можливість ще ближче познайомитися з нашими колегами, але ми про них щось цікавеньке будемо дізнаватися ще з точки зору того, хто вони за гороскопом. 
          Учитель цей - Стрілець.  І як вчителі –Стрільці  не любить помилятися. Просто так цей учитель оцінок не ставить. Стрілець настільки зайнятий, що у нього рідко трапляється вільна хвилина. 

           Її педагогічна діяльність спрямована на утвердження унікальних можливостей дітей молодшого шкільного віку. Кожен урок цього вчителя -  це цікава подорож, це і гра , і пізнання нового, і радість творчого пошуку. Зміст праці вчитель збагачує за допомогою системи розвивального навчання. Вважає , що урок – це творчість, яка не терпить надмірної стандартизації й шаблону. 
 Вітайте вчителя початкових класів, учителя-методиста Оленюк Ольгу Михайлівну(виступ вчителя). Стаж педагогічної діяльності -29 років.
Ведучий 1

Якщо ваш вчитель  Близнюк, треба знати –

Ні бекати не дасть, ані мовчати.

Якщо щось втнув, то Близнюки побачать –

Їх не один, не два, а сто неначе!
  Активна життєва позиція, творчий пошук – це невід'ємні складові роботи  Стефурак  Марії  Дмитрівни.  Свої уроки вона будує так, щоб діти могли відчути радість праці, цінність і необхідність знань. Дійти до кожної дитини, допомогти досягти успіхів у навчанні, створити комфортні умови для життя дітей у школі – це повсякденна турбота Марії Дмитрівни, для якої чужих дітей не буває і не може бути. Любов'ю віддячують їй діти, а батьки – повагою. Тож запрошуємо поділитися своїм досвідом учителя світової літератури, старшого вчителя, вчителя, який нагороджений знакаом «Відмінник народної освіти» Стефурак М.Д. (виступ вчителя). Стаж педагогічної діяльності -35 років.
Ведучий 2 

     Учитель – Тілець. Його важко вивести з себе – він спокійний і врівноважений. Якщо ти провинився - не біда, Телець зробить усе, щоб ти зрозумів і виправив свою помилку. Але це не означає, що йому можна вилізти на голову.
     За переконаннями Романюк Марії Петрівни "Душа дитини – це храм ", тому свою працю вона спрямовує на те, щоб цей храм не став цеглою, вчить любити і поважати батька і матір, бути добрими і чесними, гідними дітьми своєї землі. Марія Петрівна з великим теплом, людяністю ставиться до тих малят, хто поруч, дуже уважна та чуйна людина. Тож запрошуємо вас до слова. (виступ вчителя). Стаж педагогічної діяльності -31 рік.
Ведучий 1 

…, запрошуємо Вас до гри "Незакінчених речень", в ході якої ви зможете ще раз продемонструвати почуття гумору, вміння придумувати оригінальні, цікаві, несподівані відповіді.

Ведучий 1
   І знову учитель – Тілець.  Тілець цінує чітку і лаконічну відповідь. Він не любить хамства і легковажності.  Тілець – не вовк в ягнячій шкурі . А лагідний він  по  своїй натурі.
          Для  Каюк  Марії Василівни кожна особистість унікальна. Головне в її роботі допомогти дитині знайти свій шлях до самореалізації, створити атмосферу радості в спілкуванні. Учитель працює над формуванням позитивної мотивації учнів щодо збереження традицій свого народу. Відрізняється самобутністю, нешаблонністю мислення, має схильність до творчості. Тож запрошуємо поділитися своїм досвідом учителя трудового навчання, старшого вчителя, вчителя, який нагороджений знакаом «Відмінник народної освіти» (виступ вчителя). Стаж педагогічної діяльності -28 років.

Ведучий 2

Учителі -Близнюки – чудові оратори, так що добре подумай, перш ніж з ними сперечатися: навряд чи перемога буде на твоєму боці. Учитель цієї “марки” обов’язково зверне увагу на твою індивідуальність та ерудованість. Він любить працювати  по-своєму, не так, як усі. 
Томюк Марія Василівна– це педагог-організатор, дуже уважний та спостережливий, вона має бути й актором, психологом, уміти легко пристосуватися до будь яких  умов, тому саме  в неї створилася система роботи, яка враховує всі аспекти  дитини. Тож запрошуємо до слова  педагога-організатора Том’юк М.В.(виступ вчителя). Стаж педагогічної діяльності -27 років.
Ведучий 2
Шановні вчителі! Перед вами постає завдання презентувати колегам свою професійну ерудицію, скласти іспит та розкрити секрети  професійного успіху. В нашому житті що не день – то іспит, тому не будемо порушувати традиції і надамо вам можливість випробувати себе, пов'язуючи відповіді з досвідом вашої роботи.
(вчителі тягнуть білети та відповідають на запитання)

Питання:

1. Яким Ви хотіли б бачити „ ідеальний результат ” своєї роботи ? 

2. Що Ви цінуєте в собі як професіоналі ?

3. Які учні Вам подобаються найбільше ?

4. Бути вчителем – значить…..

5. Урок – це….

6. Поурочні плани – це….

7. У гарній школі завжди….
8. На які свої якості чи здібності Ви спираєтесь у своїй роботі ?

9. Яке уявлення про себе Ви хотіли б створити в колег, учнів ?
10.Загадайте загадку про одного з Ваших колег.

11. Скільки сторінок у Вашій атестаційній папці?
Ведучий 1
Слово для презентації  професійного портрету надається знову вам, шановні колеги.

    Учитель-Близнюк . Ви можете розраховувати на його дружбу. Якщо у вас якісь проблеми, він обов’язково вислухає  і постарається допомогти.
      Його стихія спорт. Удудяк Васииль Іванович дуже порядна, скромна людина, яка схильна замовчувати свої заслуги та достоїнства. З колегами спілкується просто, без зарозумілості. Тому й колеги говорять про нього з повагою. Вітайте вчителя фізичної культири Удудяка В.І. (виступ вчителя).  Стаж педагогічної діяльності 25  років.
Ведучий 2

Учитель-Скорпіон .Він дуже прискіпливий і перестає помічати тих, хто не виконує його вимог. Якщо ти собі не ворог, то намагайся не сваритися зі Скорпіоном. І не критикуй його у нього за спиною – пошкодуєш. 

Педагог, про якого йдеться далі,на все життя, полюбила точні науки., Доброта і тепло, спокійний тон  допомагають їй достукатися до найпотаємніших куточків дитячих сердець, розвивати їх інтелект. Тож запрошуємо поділитися своїм досвідом учителя фізики Білак Галину Ярославівну (виступ вчителя). Стаж педагогічної діяльності -19 років.
Ведучий 1

     Учитель-Овен. Він терпіти не може лінивців і халявників. Овен звик робити свої висновки. Іноді він гнівається, але швидко відходить, бо добрий.
      І ці слова можна сказати про  вихователя ГПД  Луканюка Василя Юрійовича, людину, яка відзначається загальною культурою,дружелюбністю у стосунках з колегами та учнями. Вітайте вихователя ГПД ЛуканюкаВ.Ю. (виступ вчителя).  Стаж педагогічної діяльності 20  років.
Ведучий 2

    Психолог наш - Водолій. Вона з розумінням ставиться до “вибриків” молоді. Так що не дуже переймайся, як відреагує на твоє пофарбоване у зелений колір волосся чи сережку у носі. Найбільше Водолій цінує чесність і сміливість. Тому стережися: якщо він спіймає тебе на брехні.
     Удудяк Світлана Іванівна – яскрава, творча особистість, людина, яка в кожному знаходить найкраще. Любить свою школу, глибоко переживає будь – який успіх школи та учнів. Готова жити в школі, бо вважає школу рідним домом. Хочу надати слово досвідченому психологу не тільки нашої школи, але й нашого району. (виступ вчителя).  Стаж педагогічної діяльності 17  років.
Ведучий 1  
Учитель-Діва. Іноді він здається непробивним і холоднокровним. Але насправді це лише маска. Перед Дівою не варто прикидатися – цей номер не пройде. Адже Діва добре знає, хто є хто. Тому усім дістанеться по заслугах. 

       А зараз хочемо запросити здати вперше  іспит на компетентність вчителя, який робить перші кроки на своїй педагогічній ниві.
     Бойко Ірина Петрівна багато працює над вдосконаленням своєї професійної особистості, не зупиняється на досягнутому, не цурається звертатися за допомогою та порадою до старших вчителів, переймає їх досвід, удосконалюючи його в своїй роботі з дітьми, намагаючись здобути їхню повагу та любов. (виступ вчителя).  Стаж педагогічної діяльності 2  роки.
Ведучий 2
        Педагог -Козеріг. Для своїх вихованців він суворий але справедливий. Від нього рідко можна почути похвалу. Але якщо це раптом сталося, то будь упевнений – ти заслужив. Стеж за своєю зовнішністю: Козеріг з тих учителів, які вважають, що в дитини все має бути прекрасним – і знання, й одяг.
  Сьогодні з  нами разом проходить іспит на компетентність Галина Дмитрівна Юрійчук, вихователь дитячого садочка. Саме  тут розпочинається ліпленя маленького творіння, яке приходить до школи і виростає вже особистістю. Навіть через багато-багато років діти пам’ятатимуть і перші казочки, і прогулянки, і свята в садочку, і перші незграбні літери написані власноруч під вашим дбайливим поглядом, іі чисте подвір’я, і уроки танців… Ми знаємо Галину Дмитрівну як творчу особистість. Колеги кажуть, що вона людина активної громадської позиції.  А тепер ми просимо вас поділитися своїми творчими надбаннями, відкриттями Юрійчук Г.Д. (виступ вчителя).  Стаж педагогічної діяльності 17  років.
Ведучий 1 
Шановні колеги дякуємо за ваше мистецтво навчання і виховання,за ваше натхнення до удосконалення професійних здібностей. І прошу вас скласти присягу на вірність учительській професії на наступні 5 років.
Клятва  вчителя
             Я, вчитель початку ХХ1 століття, глибоко усвідомлюю свою відповідальність перед майбутнім нашим суспільством, перед державою, перед Людством : мій найвищий обов’язок в тому, щоб кувати щастя кожного мого учня, всього суспільства, сприяти процвітанню і розвитку життя на Землі.
              На виконання свого високого покликання клянусь бути скрізь взірцем Нової Людини для своїх учнів, нести їм свою переконаність, моральність, знання.

      Клянусь стати для своїх учнів старшим другом, надією і опорою. 

           Пишатися своєю професією.

             Клянусь постійно шукати в кожному учневі індивідуальні багатства його душі, спиратися на них, розвивати їх.

             Клянусь боротися за добре ставлення до дитини усіх дорослих, що її оточують.

             Клянусь завжди, навіть у найскладніших обставинах , залишатися оптимістом у ставленні до кожного мого учня, боротися за нього, проявляти терпіння, очікувати результатів своїх педагогічних зусиль.

              Клянусь постійно підвищувати власний професійний рівень, у своїй педагогічній діяльності використовувати досягнення науки, передовий досвід колег, проявляти творчість, боротися проти відсталості, рутини і бездушності в школі.

Ведучий 2 

Шановні вчителі! Ви достойно пройшли атестаційний термін. Хочеться побажати вам: 
                         Хай все, що мрієте, - збудеться.
                         Хай так, як хочеться, - вам станеться.

                         Хай ліпше, ніж можете, - вам трудиться.

                         Щастя великого, радості вам!  
Та нагородити:
1. «Зелена конвалія» - символ надійності  за емоційну ефективність уроків, активне використання форм та методів /Стефурак М.Д./
2. «Гірський едельвейс» - символ відваги та  мужності за ефективну професійну діяльність, любов до спорту /Удудяк В.І. /
3. «Троянда» - символ ввічливості, люб’язності  за високу професійну педагогічну майстерність, гуманізм /Романюк М.П./
4. «Соняшник» - символ піднесених чистих помислів за глибокі та ґрунтовні педагогічні знання, значні професійні досягнення /Оленюк О.М./
5. «Квітка лотоса» -  символ красномовства за демократичність у спілкуванні з колегами, за високу професійність у роботі з людьми, сучасність поглядів /Удудяк С.І./
6. «Дзвіночок» - символ дружелюбності за доброту, чуйність, повагу до учнів, колег, за глибоку зацікавленість своєю роботою (Юрійчук Г.Д.).
7. «Нарцис» - символ інтелігентності  за дбайливе ставлення до школи, за вірність слову, надійність у виконанні справи (Луканюк В.Ю.).
8. «Калла»- символ поваги за організаторські здібності, роботу з учнівським колективом (М.В.Том’юк)
9. «Жоржина» - символ витонченості та почутя власної гідності  за небайдужість до своєї професії /Бойко І.П./
10. «Мімоза» - символ чуйності, за високу професійну педагогічну майстерність(Каюк М.В.).
11.   «Орхідея» символ стриманості за демонстрація найкращих професійних умінь (Білак Г.Я.)
Побажання
1. Не втрачайте людяності, альтруїстичної спрямованості.
2. Постійно вдосконалюйте свою педагогічну майстерність.
3. Завжди прагніть оригінальності і вдосконалості в роботі.
4. Прагніть вдосконалення щомиті.
5. Перетворюйте процес навчання на радість.
6. Отримуйте професійне задоволення від праці.
7. Упевненим кроком йдіть до своєї мети.
8. Помічайте в собі найкраще!
9. Приносьте людям радість і це зробить вас щасливим!
10. Не приховуйте своїх здібностей і можливостей. Даруйте їх!
1. Яким Ви хотіли б бачити ”ідеальний результат” своєї роботи ? 

2. Що Ви цінуєте в собі як професіоналі ?

3. Які учні Вам подобаються найбільше ?

4. Бути вчителем – значить…..

5. Урок – це….

6. Поурочні плани – це….

7. У гарній школі завжди….

8. На які свої якості чи здібності Ви спираєтесь у своїй роботі ?

9. Яке уявлення про себе Ви хотіли б створити в колег, учнів ?

10.Загадайте загадку про одного з Ваших колег.

11. Скільки сторінок у Вашій атестаційній папці?

Клятва  вчителя

             Я, вчитель початку ХХ1 століття, глибоко усвідомлюю свою відповідальність перед майбутнім нашим суспільством, перед державою, перед Людством : мій найвищий обов’язок в тому, щоб кувати щастя кожного мого учня, всього суспільства, сприяти процвітанню і розвитку життя на Землі.
              На виконання свого високого покликання клянусь бути скрізь взірцем Нової Людини для своїх учнів, нести їм свою переконаність, моральність, знання.

      Клянусь стати для своїх учнів старшим другом, надією і опорою. 

           Пишатися своєю професією.

             Клянусь постійно шукати в кожному учневі індивідуальні багатства його душі, спиратися на них, розвивати їх.

             Клянусь боротися за добре ставлення до дитини усіх дорослих, що її оточують.

             Клянусь завжди, навіть у найскладніших обставинах , залишатися оптимістом у ставленні до кожного мого учня, боротися за нього, проявляти терпіння, очікувати результатів своїх педагогічних зусиль.

              Клянусь постійно підвищувати власний професійний рівень, у своїй педагогічній діяльності використовувати досягнення науки, передовий досвід колег, проявляти творчість, боротися проти відсталості, рутини і бездушності в школі.

Педагогічна вітальня





Творчий портрет учителя





Підготувала 


Н.В.Злочанська, 


заступник директора з 


навчально-виховної роботи
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